

## Politica de confidențialitate

Informațiile prezentate pe acest site sunt considerate a fi de interes public și pot fi distribuite sau copiate, cu excepția cazurilor în care există specificații care interzic acest lucru.

Dacă utilizatorul dorește să se înregistreze, acesta trebuie să furnizeze datele cu caracter personal specificate în formularul de înscriere.

Site-ul **www.cybersecuritychallenge.ro** nu colectează informații în scopuri comerciale. Utilizarea datelor cu caracter personal

Administratorul va prelucra informațiile cu caracter personal colectate prin intermediul site-ului exclusiv în scopul :

- Organizării competiției care face obiectul prezentării site-ului
- Prestării serviciilor de testare online
- Soluționării întrebărilor, cererilor și / sau reclamațiilor adresate către Administrator
- Furnizării utilizatorilor înregistrați de informații cu privire la Administrator, competiție sau alte activități similare
- Utilizării informațiilor ca instrument de referință.

### Diseminare

Informațiile cu caracter personal nu vor fi transmise către terți, cu excepția acelor terți parteneri care asigură buna organizare a competiției.

Administratorul va distribui datele personale ale utilizatorilor înregistrați altei instituții sau autorități publice numai dacă legea stipulează astfel.

În afara excepțiilor expuse mai sus, Administratorul nu va dezvălui nici un fel de informații personale despre utilizatorii înregistrați către terțe părți fără acordul acestora.

### Securitatea datelor cu caracter personal

Există o varietate de măsuri de securitate de ordin fizic, electronic și procedural pentru a proteja datele personale furnizate. Cu excepția cazurilor în care sunt făcute investigații autorizate pentru a monitoriza dacă legea este respectată, nu vor exista încercări de a identifica utilizatorii sau modul de utilizare a site-ului.

Încercările neautorizate de încărcare sau modificare a datelor în cadrul acestui site sunt interzise și vor fi pedepsite conform dispozițiilor cadrului normativ în vigoare.

### Accesul la datele cu caracter personal

Dacă aveți întrebări sau sugestii cu privire la datele cu caracter personal furnizate, vă rugăm să ni le adresați prin intermediul adresei de e-mail [admin.cybersecuritychallenge@cyberint.ro](mailto:admin.cybersecuritychallenge@cyberint.ro).

De asemenea, este recunoscut dreptul utilizatorilor de a se adresa justiției.

Daca unele dintre datele personale furnizate nu sunt corecte sau complete, vă rugăm să informați Administratorul cât mai curând posibil.

### Modificări ale Politicii de confidențialitate

Administratorul site-ului își rezervă dreptul de a modifica, în orice moment, conținutului Politicii de confidențialitate a site-ului. Aceste modificări vor fi publicate pe site.